
Il 64%
dei CISO prevede di 
investire in software di 
rilevamento delle 
minacce mobili 

Il 58%
dei CISO osserva che il 
miglioramento della Customer 
Experience dei dipendenti da 
remoto costiuirà la principale 
novità dell’anno

Il 57%
dei CISO afferma che il 
miglioramento dell’accesso 
alle applicazioni da remoto    
costiuirà la principale novità 
dell’anno

Il 47%
dei CISO prevede di 
investire in specifici 
software di gestione 
unificata degli endpoint

Il 92%
dei CISO in tutta l'EMEA ha evidenziato la necessità 
di ulteriori misure di sicurezza IT per consentire ai 
lavoratori a distanza di gestire in modo efficace il 
nuovo scenario delle minacce mobili.

Le priorità dei CISO si stanno evolvendo

La pandemia ha spostato le priorità dei CISO verso l'ottimizzazione e la 
protezione dell’Everywhere Enterprise - nel quale le infrastrutture IT si 
trovano ovunque, e i dipendenti distribuiti devono poter accedere ai dati 
aziendali in qualsiasi lugo si trovino.

Ivanti ha coinvolto 400 CISO in tutta l’area EMEA di aziende con oltre 500 dipendenti in EMEA nel Regno Unito, Francia, 
Germania, Benelux, Spagna e Italia per comprendere come la pandemia abbia influenzato i ruoli e le priorità dei CISO.
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Leggi il sondaggio completo

https://www.ivanti.it/lp/security/reports/emea-ciso-survey

